

Erratum

IJKD 2018;12:64 www.ijkd.org

On page 454 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 11, Number 6, the affiliations of the last two authors should have read as follows:

Monireh Aghajany-Nasab,² Ali Monfared³

²Biochemistry-Biophysics, School of Medicine, Guilan University of Medical Sciences, Rasht, Iran

³Organ Transplantation Research Center, Department of Nephrology, Razi Hospital, School of Medicine, Guilan University of Medical Sciences, Rasht, Iran